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Quizle

A quoi sert la carte vitale?

. Comment la pilule

contraceptive agit-elle?

1) en tuant les spermatozoides
2) en empéchant la nidation

3) en empéchant lovulation

. Contre quoi les antibiotiques

sont-ils efficaces?

. Manger équilibré, c'est:

1) manger autant de fruits que
de légumes

2) manger de tous les groupes
d'aliments en quantité
suffisante

3) manger un groupe d'aliments
par repas

. Par quel organe de lappareil

digestif les aliments ne
passent-ils pas ?

1) le foie

2) loesophage

3) lestomac

. Par quoi sont apportées les

protéines? (x3)

. Pluie, neige,gréle

correspondent :

1) au ruissellement
2) a la condensation
3) aux précipitations

. Quand un spermatozoide entre

dans lovule, c'est?

. Quel constituant du sang

participe aux défenses de
lorganisme ?

. Quel document faut-il signer

pour pouvoir aller en stage?

. Quel document permet a un

patron de connaitre vos
compétences ?

. Quel est le role de la

digestion?

Quel geste permet
d'économiser leau?

1) prendre un bain

2) prendre une douche
3) laver sa voiture

Quelle est lassurance
obligatoire ?

étre remboursé plus vite
des frais médicaux

en empéchant lovulation

Les bactéries

manger de tous les
groupes daliments en
quantité suffisante

le foie

La viande, le poisson et
les oeufs

aux preécipitations

la fécondation

Les globules blancs

une convention

un CV

transformer les aliments
en nutriments

prendre une douche

responsabilité civile
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Etudiez en ligne sur quizlet.com/_3jh97e

Quelle personne a le plus faible
besoin calorique ?

1) un adolescent

2) un sportif

3) une personne agée

. Quelles pratiques permet d'éviter

lobésitée?

1) augmenter les apports caloriques
et lactivité physique

2) réduire lactivité physique et les
apports caloriques

3) augmenter lactivité physique et
réduire les apports caloriques

Quel lieu peut t'aider a trouver un
stage?

1) le CIO

2) le CDI

3) le CFG

. Quel moyen de contraception

permet aussi de se protéger des
maladies sexuellement
transmissibles?

Quel organe ne fait pas partie de
lappareil génital masculin?

1) les testicules

2) le pénis

3) lutérus

Quels sont les vaccins obligatoires
en France ?

Que signifie lacronyme : CIO ?

Que signifie lanacronyme : CV

Que signifie lanacronyme : "PSE"

Qu'est-ce qui ne correspond pas a
un apprenti ?

1) il est payé

2) il est sous statut scolaire

3) il a 5 semaines de congés payés

Que veut dire lanacronyme CFA?

Les signes d'une inflammation sont :

une personne ageée

augmenter lactivité
physique et réduire
les apports
caloriques
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